

“秋老虎”卷土重来 昼夜温差加大

上周我省气温稍低,降水偏多,风雨交错相行,预计本周气温将明显偏高,降水稍少,艳阳高照风和日丽。

预计本周,全省平均气温15℃左右,较常年明显偏高,周内各地最高气温一般可达22℃~27℃,好似“秋老虎”卷土重来,除长白山以外,其他地

区夜间最低气温在10℃~15℃之间,昼夜温差较大。周末气温略有下降,白天最高气温将降至16℃~23℃,夜间最低气温全部缩进10℃以内。

此外,27日-30日,中西部有4~5级西南风,瞬间风力可达6级以上。26日-29日东部山区早晨或夜间易出

现雾或大雾,部分时段能见度较低。

27日白天,全省晴有时多云。27日夜间到28日白天,全省晴有时多云。28日夜间到29日白天,全省晴有时多云。本周气温昼夜温差大,城乡群众注意适时增添衣物,预防感冒等疾病。 城市晚报全媒体记者 王跃

露水河森林公安破获一起电信网络诈骗案

抓获涉案人员38人 扣押涉案资金165万余元

夏季治安打击整治“百日行动”期间,省公安厅森林公安局露水河森林公安分局全警参战、破案攻坚,向电信网络诈骗发起凌厉攻势,近日,在省公安厅森林公安局刑侦支队、网安支队的大力支持下,成功破获电信诈骗案件1起,捣毁诈骗团伙2个。

7月26日,露水河森林公安分局接到辖区居民于某报警称,其在网购化妆品过程中被“客服”诈骗人民币10万余元。接警后,露水河森林公安分局刑侦大队迅速展开调查。办案民警一方面在网上与“客服”进行周旋,一方面追踪涉案资金。经调查,被诈骗资金被迅速转出,并在多个省份取现。鉴于案情重大,露水河森林公安分局与省公安厅森林公安局刑侦支队、网安支队成立联合专案组,专案组先后辗转广东、广西、贵州等8省区18市,在30天内成功固定案件证据,锁定嫌疑人落脚点,同步出击,多点集中收网。

目前,此案共计捣毁诈骗团伙2个,抓获审查涉案相关人员38人,采取



刑事强制措施25人。扣押涉案资金165万余元、银行卡94张、手机52部、POS机2台、汽车4辆、账簿2本、点钞机3台、公章1枚。

继续保持对电信网络诈骗违法犯罪的高压严打态势,不断加大对电信网络诈骗案件的侦破力度,切实保护好林区群众的“钱袋子”。

下一步,露水河森林公安分局将继续保持对电信网络诈骗违法犯罪的高压严打态势,不断加大对电信网络诈骗案件的侦破力度,切实保护好林区群众的“钱袋子”。 城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22259期开奖公告

开奖号码:4 4 8

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12367注	1040元	12861680元
组选3	18442注	346元	6374012元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:40026928元。

中国体育彩票排列5第22259期开奖公告

开奖号码:4 4 8 9 1

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	60注	100000元	6000000元

全国销售金额:15849104元。

体彩超级大乐透第22111期开奖公告

本期开奖号码:06 12 16 19 31 + 06 11

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	3注	3注	10000000元	30000000元
	追加	0注	0注	—	0元
二等奖	基本	81注	81注	165393元	13396833元
	追加	26注	26注	132314元	3440164元
三等奖			186注	10000元	1860000元
四等奖			717注	3000元	2151000元
五等奖			16124注	300元	4837200元
六等奖			19997注	200元	3999400元
七等奖			41098注	100元	4109800元
八等奖			629702注	15元	9445530元
九等奖			6422633注	5元	32133165元

本期一等奖出自:内蒙古(基本1注)、广东(基本1注)、贵州(基本1注)。
770835538.84元滚入下期奖池。

公益体彩助力辽源半程马拉松赛



次赛事由中共辽源市委、辽源市人民政府主办,辽源市文化广播电视和旅游局、辽源市体育总会承办。赛事严格落实国家田径管理中心马拉松赛事现行审批制度和疫情防控要求,按照“政府主导、市场运作、节俭办赛”的原则,由辽源

市政府补贴部分资金,部分通过市场化运作筹集。围绕“安全、节俭、绿色、精彩”的办赛理念,带动文旅消费,宣传城市名片,引领全民健身和全民健康深度融合。此次活动的举办,填补了辽源体育赛事的空白。

在公益体彩的助力下,赛道两侧的体彩宣传旗、展板格外醒目,结束赛程的运动员还有机会得到来自体彩的贴心小礼品。辽源市体彩中心还在欢乐跑终点设置公益体彩展区、产品体验区,为参赛运动员和市民介绍公益体彩、责任体彩。

“公益体彩 一路奔跑!耶!”在比赛终点,不少参赛运动手持体彩公益展板,摆造型拍照。“我是马拉松爱好者也是体彩的购彩者,刚刚结束比赛,第一眼就看到了体彩的活动区域,感谢体彩送给我们的礼品!是体彩的支持才让我们辽源有这么好、这么好的比赛!”在体彩活动区域,来自辽源市的参赛选手孙先生表示,自己对体彩非常了解,是体彩支持了体育赛事,支持了体育事业的发展。与孙先生一样,市民王先生表示,“作为辽源市民,我为体彩点赞!我们购买的体

育彩票,就相当于支持了我们辽源的马拉松,买体彩相当于让我们也参与其中,像我们小区的健身路径,也都是体彩支持建设的!上面都写得非常明白!”在辽源市,公益体彩借助各类体育赛事、全民健身活动,为辽源市民带来更多的赛事体验,得到了广大市民的赞誉。

多年来,辽源体彩筹集大量公益金助力辽源体育事业的发展,兴建辽源市体育场馆、健身路径、健身广场、青少年体育俱乐部等场馆及设施,为辽源开展的国内、国际体育赛事活动及全民健身活动给予大力支持,如一年一度的健步行、马拉松等全民健身活动已经成为辽源市靓丽的风景线。辽源体彩将筹集更多公益金为辽源市全民健身、竞技体育的发展提供强有力的保障,为辽源市公益、体育事业的发展做出更多贡献。 文/图 王昕

体彩追梦人王亚情:做新时代的“追光者”

他是一名服役11年的退伍军人,也是一名18年党龄的老党员。自加入体彩大家庭以来,他严格要求自己,尽职尽责,7次被福建省体彩中心评为优秀专管员。他就是福建“2021体彩追梦人”王亚情。

王亚情作为福建省厦门市集美区体彩办负责人,对于体彩实体店的管理,他最早提出了精细化建档立卡,在巡检工作日志上详细记录着辖区代销者和销售员的各项信息,包括业务熟练程度、销量情况、购彩群体等。从业10年来,他不辞辛苦、风雨无阻,用脚步丈量责任,对每家实体店的

情况进行了如指掌,将辖区实体店规模从70多家拓展至256家。

他推动优秀代销者和销售员开展“传帮带”培训,全面提高辖区代销者和销售员的服务水平和营销能力。2020年体彩高频游戏退市,部分实体店收入下降。王亚情急代销者所急,积极开展政策解读和安抚帮扶工作,力争增强实体店的信心,促进全区体彩事业稳步发展。

在公益宣传方面,王亚情全力配合集美区文体局筹办“体彩杯”厦门集美海峡自行车公开赛,至今已连续举办八届,扩大了体彩的影响力。他借助赛事积极宣

传体彩公益理念,展现责任彩票建设成果,被评为2021福建体彩公益公信案例第二名。

王亚情积极参加党建活动,荣获福建体彩庆祝建党100周年知识竞赛二等奖。在实体店管理中,他利用榜样的力量,发挥党员代销者模范带头作用,树立体彩实体店良好形象。在他的勤恳努力下,辖区9家党员体彩店,有8家人选福建体彩“共产党员经营户”和“最美实体店”亮牌活动。

2021年,厦门疫情防控期间,王亚情主动报名参加志愿者服务队,白天在主要路口进行防疫宣传、体温测量、卫生消杀,夜晚进行

值班巡查。在厦门血库告急时,他第一时间参与无偿献血活动,展现出了一名体彩人的担当。

在逐梦公益的路上,王亚情既是新时代的追光者,也是发光者,他始终以优秀共产党员的标

准来严格要求自己,坚守初心使命。“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,正是像王亚情这样的体彩人,构筑起了公益体彩的坚实壁垒,让体彩的温暖光芒照亮四面八方。 吉林省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	国际赛	韩国 vs 喀麦隆	09-27 19:00
周二002	国际赛	日本 vs 厄瓜多尔	09-27 19:55
周二003	国际赛	巴西 vs 突尼斯	09-28 02:30
周二004	欧国联	瑞典 vs 斯洛文尼	09-28 02:45
周二008	欧国联	葡萄牙 vs 西班牙	09-28 02:45